

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 12 января 1978 г.

№ 8 (12638)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

С НАЧАЛА ГОДА — УДАРНЫЙ ТРУД

БОЛЬШЕ ПРОДУКТОВ ЖИВОТНОВОДСТВА!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПЛЕМОБЪЕДИНЕНИЯ «ПЕТРОВСКОЕ»

Вступая в третий, решающий год десятой пятилетки, коллектив производственного племобъединения «Петровское» берет на себя следующие социалистические обязательства:

ПО ПРОИЗВОДСТВУ И ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ ПРОДУКТОВ ЖИВОТНОВОДСТВА

1. Выходное поголовье крупного рогатого скота довести до 7334, в том числе коров — до 2900.

2. Надоить за год в среднем от коровы 4536 килограммов молока, а валовой надоить до 13214 тонн. Сдать государству в 1978 году 12400 тонн молока, что на 7 процентов больше, чем в 1977 году. Первым сортом сдать 86 процентов молока.

3. Сдать государству 1810 тонн мяса.

ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

1. Заготовить за зимовку 1978—1979 гг. 3546 тонн сена, из них 2553 — способом активного вентилирования, 100 тонн — прессованного; изготовить 680 тонн травяных брикетов.

2. Заложить в траншее 9800 тонн сенажа и 17894 тонны силоса.

3. Вырастить и заложить на хранение 13650 тонн корневых корнеплодов.

ПО РАСТЕНИЕВОДСТВУ

1. С площади 400 гектаров собрать в 1978 году 7000 тонн картофеля, сдать государству — 4000 тонн, довести урожайность клубней до 175 центнеров с гектара.

2. На площади 450 гектаров вырастить 1710 тонн

зерновых культур, повысить их урожайность до 38 центнеров с гектара.

3. Собрать с каждого гектара в среднем по 500 центнеров кормовых корнеплодов, по 350 — кукурузной массы на силос и по 47 центнеров сена многолетних трав. С естественных сеноносов собрать урожай трав по 25 центнеров с гектара.

ПО ПОВЫШЕНИЮ ПЛОДОРОДИЯ ПОЧВ

Заготовить и внести 74500 тонн органических удобрений. Произвести известкование почв на площади 900 гектаров.

ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ

1. Ввести в эксплуатацию во втором-третьем кварталах в племсовхозе «Фоминское» три коровника с соединительным коридором общей вместимостью 750 голов.

2. Достроить комплекс по производству молока в племсовхозе «Ульянино».

3. В племсовхозе «Малышево» в первом-втором кварталах ввести в строй действующих три телятника на 1212 голов.

4. Провести газопровод к поселку Токарево в третьем квартале.

5. В поселке Петровское построить ясли-сад на 208 мест в третьем квартале, на территории племсовхоза «Ульянино» — два жилых дома.

Социалистические обязательства коллектива обсуждены и принятые во всех хозяйствах племобъединения «Петровское» защищены на заседании районной комиссии.

ВЫШЕ ТЕМПЫ, МЕНЬШЕ ПОТЕРЬ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА «ПЛАСТМАСС»

КОЛЛЕКТИВА ЛЮБЕРЕЦКОГО ЗАВОДА НА 1978 ГОД

Руководствуясь решениями октября 1977 года, Пленумом ЦК КПСС, продолжая работать по почину Московского завода имени Владимира Ильича «Пятилетке качества — рабочую гарантию», развернув социалистическое соревнование по примеру передовых предприятий Загорского района, коллектив завода берет на себя следующие национальные обязательства.

Завершить годовой план по реализации продукции и выпуску большинства важнейших видов изделий к 27 декабря. Достигнуть темпов роста: по объему производства — на 3,5 процента, по производительности труда — на 2,4 процента.

Освоить в работе второй пресс на выпуск одногенного из видов изделий. Получить экономическую эффективность от внедрения НОТ 40 тысяч рублей. Освоить в течение года 16 новых изделий из пластиковых масс. Получить условную годовую экономию от внедрения рационализаторских предложений не менее 18 тысяч рублей.

В течение года сэкономить: 1 тонну цветных металлов, 150 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 50 тонн топлива, 12 тонн прессматериалов и химсырья.

Получить экономию от сверхпланового снижения себестоимости выпускаемой продукции в сумме 20 тысяч рублей. Получить сверхплановой прибыли 20 тысяч рублей. Снизить потери от брака против уровня 1977 года на 2 процента.

В целях развертывания личной творческой инициативы инженерно-технических работников завода, направленной на достижение максимальной производительности труда на основных производственных участках, снижение себестоимости выпускаемой продукции и вскрытие резервов производства, вовлечь 70 процентов ИТР в работу по личным и бригадным творческим планам.

Социалистические обязательства приняты на общем собрании рабочих и служащих.

ОПОРА — НА ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ТРЕСТА АВТОТРАНСПОРТА МОСПО НА 1978 ГОД

КОЛЛЕКТИВА ЛЮБЕРЕЦКОЙ АВТОБАЗЫ

Руководствуясь положениями и выводами, речи товарища Л. И. Брежнева на декабрьском (1977 г.) Пленуме ЦК КПСС, выдвинутым партией лозунгом «Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня!», коллектив Люберецкой автобазы сосредоточивает усилия на повышении эффективности производства и качества работы, опираясь при этом на опыт, накопленный в ходе ударной вахты в честь 60-летия Великого Октября.

Подсчитаны свои возможности, учтены резервы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие автобазы обязуются:

План перевозок 1978 года закончить к 23 декабря. Повышать качество ремонта и технического обслуживания подвижного состава, поддерживать коэффициент технической готовности автомобилей 0,94. Повседневно проводить борьбу с беспроизводственностью, расточительством, обеспечить строжайший

режим экономии. Сэкономить запасных частей, автозапчастей, горюче-смазочных материалов и электротехники на 10 тысяч рублей. Снизить себестоимость перевозок на 1,5 процента.

Строго соблюдать правила дорожного движения, не допускать случаев дорожно-транспортных происшествий в аварий. Усилить организаторскую и воспитательную работу, настойчиво развивать социалистическое соревнование, привлекая каждого труженика чувство нового, чувство ответственности за выполнение планов и обязательств и обеспечивать повышение экономических и качественных показателей работы.

Коллектив вызвал на социалистическое соревнование родственных автобаз Раменского и Мытищинского районов.

Обязательства приняты на общем собрании коллектива.

СООБЩЕНИЕ ТАСС

В КОСМОСЕ — „СОЮЗ-27“

В соответствии с программой исследования космического пространства 10 января 1978 года в 15 часов 26 минут московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз-27», пилотируемого экипажем в составе командира корабля подполковника Джанибекова Владимира Александровича и бортинженера Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР Макарова Олега Григорьевича.

Программой полета корабля «Союз-27» предусматривается осуществление стыковки с пилотируемой орбитальной станцией «Салют-6» и проведение на ее борту совместных исследований и экспериментов экипажами двух космических кораблей.

Бортовые системы корабля «Союз-27» работают нормально, самочувствие экипажа хорошее.

Космонавты товариши Джанибеков В. А. и Макаров О. Г. приступили к выполнению программы полета.



На участке «Родопринт» производственно-издательского комбината ВИНИТИ хорошо отзываются о молодой печатница Н. Шариковой. Комсомолка хотя, совсем недавно окончила Чеховское профтехучилище № 56, уже имеет четвертый квалификационный разряд, выдает продукцию хорошего качества. Норму выработки Надя выполняет на 104 процента. Девушка досрочно выполнила задание третьего года пятилетки.

НА СНИМКЕ: печатница Н. Шарикова.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

СТАРТ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

С первых дней нового года работать по-ударному! Этим патриотическим стремлением проникнуты мысли, дела тружеников фабрики имени Октябрьской революции. Они развернули соревнование за повышение эффективности и качества, работы.

По-деловому здесь начали новый год. Только за пять дней января коллектив предприятия выработал сверх плана 144 тысячи метров тканей.

Нарядившись темпом производства, во многом способствует социалистическое соревнование, начатое по почину москвичей и горцев.

Свыше 170 передовиков производства решили изменить первую годовщину новой Конституции СССР успешным выполнением заданий трех лет пятилетки. Образцы ударного труда показывают работницы Т. И. Сидорова, Т. М. Каменская. Они еще к 60-летию Великого Октября rapportировали о выполнении заданий двух лет. Окрыленные успехом, эти передовицы с первых дней января значительно перекрывают сменные нормы и близки к завершению трех годов.

С первых дней нового года работать по-ударному! Этим патриотическим стремлением проникнуты мысли, дела тружеников фабрики имени Октябрьской революции. Они развернули соревнование за повышение эффективности и качества, работы.

Свыше 170 передовиков производства решили изменить первую годовщину новой Конституции СССР успешным выполнением заданий трех лет пятилетки. Образцы ударного труда показывают работницы Т. И. Сидорова, Т. М. Каменская. Они еще к 60-летию Великого Октября rapportировали о выполнении заданий двух лет. Окрыленные успехом, эти передовицы с первых дней января значительно перекрывают сменные нормы и близки к завершению трех годов.

С первых дней нового года работать по-ударному! Этим патриотическим стремлением проникнуты мысли, дела тружеников фабрики имени Октябрьской революции. Они развернули соревнование за повышение эффективности и качества, работы.

Свыше 170 передовиков производства решили изменить первую годовщину новой Конституции СССР успешным выполнением заданий трех лет пятилетки. Образцы ударного труда показывают работницы Т. И. Сидорова, Т. М. Каменская. Они еще к 60-летию Великого Октября rapportировали о выполнении заданий двух лет. Окрыленные успехом, эти передовицы с первых дней января значительно перекрывают сменные нормы и близки к завершению трех годов.

А. МИХАИЛОВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

13 января в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится очередной день секретаря парторганизации.

ОРГОТДЕЛ ГК КПСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 января в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится день секретаря городской организации общества «Знание».

В повестке дня лекции:

1. Основные проблемы развития экономики СССР на современном этапе.

2. Международное положение СССР.

Приглашаются лекторы, председатели первичных организаций и секций.

ПРЕЗИДИУМ ПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ».

СОСТОЯЛАСЬ пятая сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов. На по- вестке дня стояли вопросы: о плане экономического и социального развития города Лыткарино на 1978 год, о бюджете города Лыткарино на 1978 год и об исполнении бюджета города за 1976 год.

Сессия заслушала и обсудила доклады депутатов Г. М. Ржевской и В. Г. Кильевой, содоклад О. Г. Петухова, информацию председателя постоянной депутатской комиссии по дорожному строительству, транспорту и связи В. В. Кацурина, информацию секретаря исполкома горсовета Т. Б. Телегиной о работе горисполкома в период между сессиями, а также рассмотрела организационные вопросы.

На сессии присутствовал заведующий отделом пропаганды и агитации Люберецкого горкома КПСС А. Г. Никишов, который вручил городу Почетную грамоту исполкома Мособлсовета за третье место по итогам подготовки общеобразовательных школ к 1977—1978 учебному году.

О проблемах дальнейшего совершенствования всех сфер городского хозяйства, об улучшении условий труда, быта, учебы и отдыха лыткаринцев заинтересованы говорили депутаты А. Е. Падагин, Ю. П. Конин, Л. М. Моргунова, Т. Н. Ермакова, В. И. Осинов, А. А. Рыжков, С. Ф. Белоусов.

Рассмотренные на сессии вопросы подняты в заключительной речи председатель исполкома Лыткаринского горсовета Г. А. Спирин.

Основные вопросы, которые рассмотрела сессия, это, конечно, о плане экономического и социального развития и бюджете города на этот год.

На сессии отмечалось, что минувший 1977 год войдет в историю как год принятия новой Конституции страны, год славного 60-летия Великого Октября, год больших трудовых побед.

Участвуя в социалистическом соревновании под девизом «Юбилейный год — ударный финиш», замечательных успехов добились трудающиеся города Лыткарино. Результаты одиннадцати месяцев, которые назывались на сессии, говорят о многом.

ЛЫТКАРИНО В ТРЕТЬЕМ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ

Например, промышленность города план по объему реализации продукции выполнила на 101,6 процента. На 1,7 процента повысилась производительность труда по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года. Увеличился выпуск товаров народного потребления. Значительных успехов добились труженики сельского хозяйства. Настройках Лыткарина освоено более четырех миллионов рублей капитало-

вложения. Как пример приводились завод железобетонных изделий, трест «Обострой» № 2, АТК-19 и некоторые другие предприятия. Еще не везде эффективно используется оборудование, недостаточно ведется борьба за экономию сырья, материалов и энергоресурсов. Руководители отдельных предприятий не в полной мере занимаются вопросами расширения и обновления ассортимента товаров народного потребления.

С ПЯТОЙ СЕССИИ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА

вложений. Введены в эксплуатацию дома общей площадью 19,2 тысячи квадратных метров.

Неуклонно повышается жизненный уровень трудающихся. Доходы жителей города увеличились по сравнению с 1976 годом на шесть с половиной процентов, в том числе надбавка к пенсии составляет в среднем 5,7 процента.

Более полное обеспечение разнообразными товарами, оказание различных бытовых услуг тоже свидетельствует о росте благосостояния советских людей. В городе, например, розничный товарооборот увеличился за прошлый год на 4,3 процента. Населению было продано товаров на 1 миллионы 270 тысяч рублей больше, чем в 1976 году. Хороших показателей добились предприятия бытового обслуживания.

Вместе с тем на сессии городского Совета были отмечены и недостатки. Например, говорилось, что фирма «Стройтель», предприятие железнодорожного транспорта, автотранспортная контора № 19 не всегда справляется с плановыми заданиями. В ряде случаев недостаточно уделяется вниманию вопросам модернизации и реконструкции основного произ-

водства. Как пример приводились завод железобетонных изделий, трест «Обострой» № 2, АТК-19 и некоторые другие предприятия. Еще не везде эффективно используется оборудование, недостаточно ведется борьба за экономию сырья, материалов и энергоресурсов. Руководители отдельных предприятий не в полной мере занимаются вопросами расширения и обновления ассортимента товаров народного потребления.

Ведущие предприятия Лыткарина порой забывают о том, что от них в первую очередь зависит успешное осуществление плана комплексного развития города. Речь идет об отставании в проектировании и строительстве 3-й очереди городских очистных сооружений, торгового центра, химических и прачечной самообслуживания, водозаборного узла, резервуара на пять тысяч кубических метров воды — производственного комбината, хирургического корпуса городской больницы, артизанской скважины.

Ряд предприятий плохо относится к выполнению своих обязанностей по развитию коммунального хозяйства города.

На сессии указывалось на медленное улучшение торговли товаров первичной необходимости, на слабое повышение культуры обслуживания населения.

План экономического и социального развития города на 1978 год, утвержденный на пятой сессии городского Совета, предусматривает увеличение объема реализации продукции на 12 процентов. Это должно быть достигнуто за счет роста производительности труда, эффективного использования трудовых ресурсов.

План на 1978 год предусматривает освоение значительных средств на реконструкцию фирмы «Стройтель», увеличение производства товаров народного потребления, укрепление материально-технической базы сельхозпроизводства.

Один из наиболее важных разделов плана — строительство общегородских объектов, в том числе ряда жилых домов. На эти цели выделяется 4,4 миллиона рублей. 485 семей лыткаринцев переселятся в новые благоустроенные квартиры. Долг заказчиков и строителей в том, чтобы новоселья эти состоялись вовремя.

Согласно плану, розничный товарооборот увеличится в городе на три процента по сравнению с 1977 годом. Рыночные фонды на многие виды продовольственных товаров позволяют удовлетворить спрос населения. Значительно увеличится продажа промтоваров.

В плане предусмотрено строительство новых столовых, проектирование и начало строительства торгового центра, картофелехранилища. На 13,9 процента намечается увеличить объем бытовых услуг. Запланировано строительство детских комбинатов (заказчик — колхоз имени Ленина и завод оптического стекла).

На сессии городского Совета было подчеркнуто, что важным условием выполнения плана экономического и социального развития города Лыткарино на 1978 год является повышение ответственности каждого трудового коллектива, каждого работника за порученное дело. Широкое применение опыта передовиков социалистического соревнования, высокие темпы роста производительности труда, улучшение качества — это должны быть направления усилий трудовых коллективов, всех лыткаринцев.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ УЧАЩИХСЯ ЧТОБЫ РЕБЯТА ЛЮБИЛИ ТРУД

ШКОЛА у нас необычная — интэрнат слабовидящих детей, но учатся и живут здесь самые обычные советские ребята. У них те же интересы, что и у всех школьников. Ребята любят увлекательные игры, интересные книжки, кино, короче, любят все то, что нравится в их возрасте.

Мне кажется, я не погрешу прощупом истин, если скажу, что мальчики нашей школы любят уроки труда. Я преподаю в старших классах электротехнику — это в нашей школе основной предмет по трудовому обучению. В основном по электротехнике мы ведем и профориентацию старшеклассников. Учебные мастерские у нас хорошо оборудованы и оснащены инструментами, и в этом большая заслуга наших шефов — коллектива Люберецкого учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых.

Представители предприятия — частные гости в интернате, приезжают они к нам и с концертами художественной самодеятельности, и как шефы по профориентации.

В свою очередь и школьники посещают предприятие. Ребята ездят к шефам на экскурсии, с интересом узнают, как их старшие товарищи — выпускники интерната ловко работают на конвейере, на сборке блоков для цветных телевизоров «Юность». Среди них — Сергей Афанасьев, Николай Бикмурин, Андрей Егоров.

Уже становится традицией, что учащиеся интерната принимают активное участие в субботниках на предприятии. А летом многие школьники работают на конвейере, заменяя ушедших в отпуска шефов. Ведь сейчас уже совершенно ясно, что дальнейшее развитие и совершенствование общего среднего образования в современных условиях немыслимы без последовательного приближения школы к сфере материального производства, улучшения в повышении эффективности системы трудового воспитания и обучения.

Мне, как учителю по труду, уже сегодня в учебной мастерской видно, кто из ребят будет хорошим производственником, у кого, как говорится, дело в руках горит. Без сомнения, станут мастерами своего дела Юрий Умников, Олег Соболь и многие другие.

Как известно, главнейший принцип социалистической системы народного образования — развитие советской школы как общеобразовательной и трудовой, политехнической. «Нельзя себе представить идеала будущего общества, — писал В. И. Ленин, — без соединения обучения с производственным трудом молодого поколения». Это важное ленинское положение претворяется в жизнь.

О БОРЗОВ,
учитель по труду
Малаховского интерната.

НОВЫЕ КНИГИ

БРЕЖНЕВ Л. И. Вопросы развития политической системы советского общества.

В сборнике включены, полностью или частично, речи, выступления, статьи и приветствия Генерального секретаря ЦК КПСС, Президента Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Бреежнева за период с ноября 1964 по октябрь 1977 года, в которых содержатся высказывания по коренным вопросам развития политической системы советского общества.

Книга рассчитана на партийных, советских, профсоюзных, комсомольских работников, пропагандистов, всех интересующихся развитием политической системы советского общества, деятельностью партий по руководству Советами, органами народного контроля, профсоюзами, комсомолом, кооперацией, другими организациями трудающихся, посредством которых советский народ во главе с рабочим классом управляет делами общества.

торопиться теперь не нужно.

Но видно так уж создан человек — не сидится дома, да и руки привыкли к труду, душа просит работы, в которой видишь смысл своей жизни.

Я работаю на Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрике. Давно уже я перешагнула пенсионный возраст, как и многие мои подруги по работе.

Но мы, ветераны труда, не хотим сидеть без дела. Есть силы, спортивная, опыт, а самое главное — желание — желание своим трудом приумножить богатство нашей страны. Не стареем мы на работе.

Участвуя в социалистическом соревновании, мы стараемся в трудовом соперничестве не уступать молодым товарищам по работе.

Е. ЗЕНИНА,
работница Люберецкой
трикотажно-галантерейной
фабрики.

ЛАУРЕАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ

ПРЕМИИ СССР 1977 ГОДА



Геннадий Боровик — известный советский журналист и драматург — автор интереснейших публицистических очерков, книг, пьес.

Последняя пьеса Г. Боровика «Венсеремос!» («Интервью в Бузнос-Айресе») с большим успехом идет сейчас в 70 театрах нашей страны, в Польше, репетируется в Швеции.

За спектакль «Венсеремос!» в Московском академическом театре имени Вл. Маяковского автору пьесы Г. А. Боровику, режиссерам спектакля, исполнителям главных ролей присвоено звание лауреатов Государственной премии СССР 1977 года.

На снимке: Геннадий Боровик.

Фото Л. ПАХОМОВОЙ.
(Фотохроника ТАСС).

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

ПРИМЕР СЛУЖЕНИЯ РОДИНЕ

КОГДА слушаешь его выступления на партийных собраниях, на заседаниях постоянной комиссии по благоустройству, просто в личных беседах, невольно проникаешься искренним уважением к этому замечательному человеку, который через всю жизнь пронес кристальную большевистскую честность, принципиальность, беззаветную верность идеалам коммунизма.

А жизненный путь П. П. Данилова богат значительными событиями. Не стареем мы на работе.

Участвуя в социалистическом соревновании, мы стараемся в трудовом соперничестве не уступать молодым товарищам по работе.

Е. ЗЕНИНА,
работница Люберецкой
трикотажно-галантерейной
фабрики.

ДЕВЯТОГО января к десяти часам утра на подъездной путь Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций подали 20 вагонов с известняковым камнем. Бригада Дзержинского филиала Лыткаринского предприятия промышленного железнодорожного транспорта приступила к выгрузке камня.

По правилам технологии выгрузка должна производиться очень просто. Рабочие открывают люки вагонов, и материалсыпется вниз, под откосы, которые должны быть с обеих сторон железнодорожного пути. Предполагается, что камень, фракционность которого составляет от пылевидных частиц до кусков диаметром 20–30 сантиметров, должен почти полностью «вытечь» из вагона.

Но для осуществления этого простейшего способа выгрузки сырья из комбинат не создано подходящих условий.

Оказавшись в тот день на разгрузочной площадке, я увидел такую картину. Рабочие отщепили два крайних вагона, и маневровый тепловоз потащил их в сторону, на резервный путь.

— Это пустые? — спрашивал у рабочих.

— С камнем, — отвечают они.

ЗАШЛИ В ТУПИК

— Зачем же их удалили?

— А куда выгружать? Видите, что делается!

И ребята убедили меня, что выгружать некуда. Откос занят. Сюда выгрузили такой же камень в ночное время из думпикарных вагонов (самоопрокидывающихся открытых вагонов). Площадка оказалась переполненной. Работавшие на ней два экскаватора не успевали отбирать камень из откоса, да и искупа было перемещать его.

И все же выгрузку надо было производить. И рабочие выбирали более или менее свободные зоны откоса и открывали люки вагонов. Не имели свободного падения, материал затекал на рельсы, под колеса вагонов. И тогда в ход пустили ломы и лопаты. Лежа под вагонами на животе, рабочие очищали рукачики рельсы, откапывали камни от колес, чтобы состав можно было вывезти из тупика после разгрузки. Дело осложнилось и тем, что в некоторых вагонах камень оказался смерзшимся.

Но у железнодорожников по-

рядка строгие. Все работы нормируются. На простой вагонов в данном случае предусматривалось 5 часов 20 минут. Однако к 16 часам (за шесть часов работы) удалось разгрузить только три вагона.

ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИКИ

— На весь состав уйдет не менее 30 часов, — с огорчением говорит мне начальник смены филиала Мурат Аллахулов. — Препростой огромный!

Да, статистика у Дзержинского филиала Лыткаринского ППЖТ сногсшибательная. За 1977 год простой вагонов при норме 5,8 достиг 12,4 часа, то есть превзошел норму более чем в два раза. А в декабре на простой ушло чуть ли не четыре нормы! За год уплачено 54 864 рубля штрафа. Потеряно 2882 вагоно-часа.

Положение вещей требует немедленной перестройки в работе. Но что можно предпринять? Первый вариант — ускорить расчистку откоса. Проблема немалая. Но руководству комбината придется ее решать. Ведь место для приема грузов должно быть обеспечено. Это элементарное требование.

Второй — отказаться от доставки камня в вагонах, полностью перевести на транспортировку его в «вертушках». Сейчас в собственности филиала — 42 «вертушки». Чтобы обеспечить потребности комбината, надо, по словам работников филиала, еще не менее 30. Но «вертушки» — вещь дорогоя. Этому проблеме надо решать в Московском отделении промздортранспорта Министерства автомобильного транспорта РСФСР.

Третий — твердо договориться с карьерами о более равномерной поставке сырья — в пределах десяти вагонов в сутки. Вариант особенно сложный. Наиболее реальный — первый. На первый случай. Надо полнее использовать свои, местные воз-

ОТ ДОСТИГНУТОГО — К НОВЫМ РУБЕЖАМ

Сводка о выполнении плана продажи государству сельскохозяйственной продукции за 1977 год (в процентах к уровню 1976 года).

МОЛОКО

Совхоз им. Московская	108,9
Племобъединение	
«Петровское»	106
в том числе:	
Племсвхоз «Малышево»	115
Племсвхоз «Ульянин»	111
Племсвхоз «Фоминское»	104
Госплемзавод	
«Петровское»	98
ОПХ «Коренево»	105,3
Константиновская	
птицефабрика	103,5
К-з им. Дзержинского	107,8
МЯСО	
Племобъединение	
«Петровское»	131,2

ТОМИЛИНСКОЕ ПТИЦЕВОДЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

Совхоз им. Московская	122,7
Совхоз им. Белая Дача	119,4
Совхоз «Марфинко»	114,9
ОПХ «Коренево»	109,2

ЯИЦО

ТОМИЛИНСКОЕ ПТИЦЕВОДЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

Совхоз «Марфинко»	119,8
-------------------	-------

ОВОЩИ

Совхоз «Тепличный»	181
Колхоз им. Ленина	143
Совхоз «Белая Дача»	107
Совхоз им. Горького	103,8
Совхоз «Марфинко»	100
Колхоз им. Дзержинского	90
Совхоз им. Московская	84

поправка огурцов и вместо них предлагали в течение лета редис. А ведь огурцы — основная культура для этого хозяйства!

Минувший год для всех трудящихся нашей страны был особо напряженным. Каждому хотелось отметить 60-летие Великого Октября особыми успехами. В расчете на это и составлялись напряженные юбилейные социалистические обязательства.

Пример верности слову, настойчивости в достижении цели показали труженики Томилинского производственного объединения «Петровское», которое недодало государству 34 тонны мяса, его головному предприятию госсплемзаводу «Петровское» — этот коллектив не справился с планом сдачи молока (98 проц.). Среди овощеводов в течение года допускали отставание от государственных заданий по выращиванию отдельных культур: совхоз им. Московской колхоз им. Дзержинского. Так, например, московиты, спрятавшись с планом валового производства овощей, по десяти культурам из двадцати четырех остались в долгу. Среди них важные — капуста и морковь.

Овощеводы колхоза им. Дзержинского не выполнили задание

и также не справились с государственным заданием по выращиванию отдельных культур: совхоз им. Московской колхоз им. Дзержинского. Так, например, московиты, спрятавшись с планом валового производства овощей, по десяти культурам из двадцати четырех остались в долгу. Среди них важные — капуста и морковь.

Овощеводы колхоза им. Дзержинского не выполнили задание

фабрике для прозвонки телефонных линий внедрена специальная вилка с переключателем. При замкнутых контактах переключатель вилки в сторону прозвонки создает изоляцию, а при замыкании контактов — «закорачивает» линию.

Однако намеченных в социалистических обязательствах рубежей добились не все. Ниже своих возможностей работал госсплемзавод «Петровское» — как по производству молока, так и по мясу. Из-за серьезных нарушений в агротехнике племсвхозов «Ульянин» получила самую низкую в районе урожайность зерновых. Не достигли намеченных урожаев картофеля в племсвхозе «Фоминское» и огурцы же в «Ульянине». Ниже своих возможностей трудались в юбилейном году растениеводы и животноводы ОПХ «Коренево». Все это следует учсть при анализе итогов работы специалистов и непосредственных участников производства сельскохозяйственной продукции, а недоработки и помехи устранить.

В эти дни колхозы и совхозы обсуждают и защищают социалистические обязательства на 1978 год, сверяют намеченные с контрольными цифрами пятилетки. Одновременно объявлен поиск резервов повышения производства сельскохозяйственной продукции. Партийным, профсоюзным и другим общественным организациям нужно поставить дело так, чтобы в этом движении приняли участие как можно больше производственников.

С первых же дней года нужно добиться в высоких темпах. Нельзя забывать, что именно сейчас, в зимнее время, выполняются такие важные виды работ, как подготовка семенного материала, накопление и вывозка удобрений, создание запаса гербицидов, минеральных подкормок, ремонт и подготовка к полевым работам сельскохозяйственной техники. Дорогой каждый день, каждый час.

Если общесовхозные и колхозные обязательства еще обсуждаются и дорабатываются, то обязательства бригад, цехов, отделений и животноводческих ферм уже утверждены и приняты к выполнению. В соревновании выигрывают те, кто сумеет включиться в работу без раскачки, с первых дней года. Пример ударного труда должна показать коммунисты и комсомольцы.

В третьем году пятилетки ставится задача: увеличить производство всех видов сельхозпродукции не менее, чем на 7 процентов. На этот рубеж должны нацелены в каждом хозяйстве животноводы и агрохимики, овощеводы и картофелеводы. Пусть каждый использует все резервы и внесет свой достойный вклад в дело повышения благосостояния народа.



Художественный паркет Люберецкого деревообрабатывающего комбината № 13 славится не только в нашей стране, но и за рубежом. Ежегодно образцы этой продукции отправляются на международные выставки.

НА СНИМКЕ: мастера из бригады М. А. Леонова — В. И. Моисеев, М. С. Остроухов и Е. Г. Тимов производят упаковку художественного паркета, который будет демонстрироваться в выставочном центре в ГДР.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАВЛЕНИЙ «СКОЛЬКО СТОИТ КОЧАН КАПУСТЫ?»

Так называлась статья, опубликованная в «Люберецкой правде» 28 декабря. В ней шла речь о недостатках в организации продажи всему в магазинах райпотребторга и райпотребкоопса.

Получен ответ директора заготовительного центра Люберецкого райпотребкоопса П. Я. Обрезаненко.

Служба П. Я. Обрезаненко. Он сообщил, что статья обсуждена на производственном совещании работников заготовительного центра и райпотребкоопса.

Получен ответ директора заготовительного центра Люберецкого райпотребкоопса П. Я. Обрезаненко.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ПРОЧТИТЕ КНИГУ Н. БЕРНАРДА

В далекой Южно-Африканской Республике, в г. Кейптауне, живет знаменитый врач-хирург Бернард. Его имя стало известно всему миру в 1967 году, после того, как он первый пересадил сердце погибшей при аварии молодой девушки одному из своих пациентов и продлил ей жизнь на несколько лет.

Но республика не гордится своим знаменитым хирургом, а преследует его за то, что он ведет непримиримую борьбу за свободу и равенство туземного населения, выступает против расовой дискриминации.

А в этом году мы познакомимся с книгой Бернарда. Вместе с З. Стендером, своим другом, он написал интересный роман «Нежелательные элементы». Посвященная книга несправедливостям южноафриканского общественного строя, где положение, судьба, возможности человека зависят от

его цвета кожи. Роман напечатан в журнале «Иностранная литература» (№ 6, 7 и 8 за 1977 год). О своей книге Бернард сказал так: «Самым названием я хотел привлечь внимание к тому, что считают в романе самыми важными, — к существованию в нашей стране группы людей, которые в силу различных причин стали действительно нежелательными элементами. Общество относится к ним так, как будто их вовсе не существует. никто не рискует даже обращать внимание на их нужды и страдания. Это хорошо знакомо мне и как врачу, и как южноафриканцу. Я не могу молчать и поэтому выступаю против дискриминации».

Прочтите книгу Бернарда — хирурга с мировым именем, писателя, борца за свободу и равенство людей.

Н. ЛУПАНДИН,

врач.

ПРИМЕНЯЙТЕ У СЕБЯ

ПРОЗВОНКА ТЕЛЕФОННОЙ ЛИНИИ

На многих предприятиях существуют внутренние телефонные линии. При прозвонке телефонных линий часто приходится их «закорачивать» и изолировать от абонентов стационарного оборудования. Это занимает много времени.

На Серпуховской бумажной

фабрике для прозвонки телефонных линий внедрена специальная вилка с переключателем. При замкнутых контактах переключатель вилки в сторону прозвонки создает изоляцию, а при замыкании контактов — «закорачивает» линию.

Предложенная вилка значительно облегчает прозвонку кабеля и сокращает время на нее.

ИЛ ГОСИНТИ № 160-77.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу:

140012, г. Люберец, ул. Электрифики, 26. ГОСИНТИ.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

3

ПОСВЯЩЕНИЕ В МИР МУЗЫКИ

ПЕРЕД началом репетиции они шалят, как и все дети: бегают, смеются, наигрывают что-то свое на инструментах. Но вот взмазы палочки дирижера — и не-поседливые мальчишки и девчонки преображаются в серьезных начинаяющих музыкантов.

Такие метаморфозы мне приходилось наблюдать на репетициях детского симфонического оркестра народных инструментов при Люберецком Дворце культуры. Коллектив этот молодой — в феврале ему только год, и объединяет он 130 учащихся младших классов из школ №№ 1, 5, 6, 7, 8, 43, 115 и других. Пока в его репертуаре — несложные русские, украинские, белорусские песни. Исполненные на балалайках, домрах, барабанах и гуслях, они звучат поистине прекрасно. Дирижирует оркестром заведующий отделом народных инструментов детской музыкальной школы при Люберецком Дворце культуры В. Ф. Лепехин.

Идея создания детского творческого коллектива, объединенного любовью к музыке, Владимира Федоровича преследовала давно. Опытный педагог замечал, что индивидуальное обучение ребят музыке способствует их разобщенности. Симфонический оркестр мог стать именно той средой, где было можно было развивать у ребят чувство коллективной ответственности за дело, умение заботиться о товарище, об общем деле.

Начали с того, что в нескольких общеобразовательных школах создали музыкальные студии. Два раза в неделю приходили туда ребята, чтобы услышать рассказы о славной истории старинных народных инструментов, прикоснуться к звучному дереву балалайки, домры.

— Мы приглашали в студию всех желающих, — вспоминает Владимир Федорович Лепехин. — Большинство проявили к занятиям большой интерес, быстро усвоили азы музыкальной грамоты. Почти все пришедшие в студию были затем приняты в музыкальную школу.

Посвящение в мир музыки осуществлялось постепенно. Первые занятия проводились по классам, потом начались сводные репетиции оркестра.

Собладать с буйной ребячей стихией было не просто. Когда дети собирались вместе, казалось,

что в хаосе звуков и суете кроется нечто неуправляемое. Чтобы энергия ребят была направлена в нужное русло, педагогические методы были определены очень четко.

— Мы стараемся внушить ребятам, — рассказывает преподаватель музыкальной школы О. Х. Гитман, — что занятие музыкой — это большой труд. Вот он-то и рождает прекрасное. Стараемся привить детям не только чувство



ответственности за игру в оркестре, но и за все другие их поступки и действия.

Чтобы воспитательная работа с детьми шла успешнее, педагогический коллектив музыкальной школы установил тесные связи с учителями общеобразовательных школ, где учатся дети, и с родителями. Вскоре всем стало ясно, что занятия музыкой не только не мешают учебе, но и помогают. У участников детского симфонического оркестра народных инструментов появляется желание достичь лучшего, большего, растет чувство ответственности за дело. Этому способствуют концерты, линзы, вечера открытия, которые учащиеся музыкальной школы устраивают для ребят общеобразовательных школ.

Чтобы наладить связь с родителями, для них устраивались специальные занятия, где взрослые знакомились с инструментами, на которых играют их дети. Перед родителями ставились определенные воспитательные задачи. Теперь папы и мамы с удовольствием приводят ребят на репетиции.

— Одна из задач, которую мы решаем средствами музыкального воспитания в своем коллективе, — пробудить общественную активность детей, — рассказывает дирижер детского оркестра В. Ф. Лепехин. — Уже сейчас так и слыщутся ребяческие предложения: провести поход за город, посетить музеи, побывать где-то с концертом и так далее. Участники оркестра вместе встретили новогодний праздник. В подготовке его проявили много самостоятельности и выдумки.

В. Ф. Лепехин — педагог с большим стажем и опытом, только в

детской музыкальной школе Люберецкого Дворца культуры работает десять лет. Свое образование продолжает в аспирантуре.

Владимир Федорович очень внимателен к юным воспитанникам: не дает им переутомляться и в то же время добивается, чтобы они работали с полной отдачей.

— Я уверен, что мои ребята, независимо от того, станут ли они профессиональными музыкантами или нет, всегда будут культурными и активными людьми, будут во всей своей деятельности стремиться к прекрасному, — убежденно говорит В. Ф. Лепехин.

Минута отдыха... Кто-то курносый хрустит яблоком, кто-то играет в «салочки». А в затменинном углу большого концертного зала Дворца культуры стойкой уселись восемь мальчишек. В руках — балалайки. Лучший отды whole для них — спать музыку.

На снимке: преподаватель Н. И. Нечепоренко ведет занятия по классу балалайки.

О. ГОЛОБОРОДЬКО.

ПЕРВОЕ ЗАНЯТИЕ ЛИТОБЪЕДИНЕНИЯ

Недавно в Доме культуры завода имени Ухтомского состоялось первое занятие литературного объединения. Прочувствовали стихи рабочих поэтов.

Слушатели познакомились с творчеством молодых самодеятельных поэтов Э. Эстриной, О. Ильиной, В. Сухова, Н. Петрова. Занятие вел член Союза писателей СССР О. К. Забин.

Б. ХРОМОВ.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Концерт.
19.20 Международные соревнования по конькобежному спорту.
20.00 Документальный фильм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Клууууунопутешествия!»
21.30 Телевизионные фильмы.

ШКОЛЫ, пробежал 600 метров за 1 мин. 35 сек., а в беге на 1000 метров лидерами стали А. Коисков из 11-й школы, И. Артамонова из 59-й школы. А. Коршунов из 11-й школы прыгнул в длину на 5 м 80 см. В эстафете бега, а также в общекомандном зачете победили люберецкие школьники. Второе место заняли легкоатлеты из Клина, третье — подольчане.

Т. УЗУНОВА.

21.30 А. Знаменский — «Легкая команда». Телевизионный спектакль.
22.50 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Концерт.
19.20 Международные соревнования по конькобежному спорту.

20.00 Документальный фильм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Клууууунопутешествия!»
21.30 Телевизионные фильмы.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.35 Утренняя гимнастика.
8.50 «Выставка Булатин».

9.20 «Для вас, родители!»
9.50 «Советская жизнь».

10.20 «Рассказы о художниках».
11.20 Концерт.

11.50 Телевизионная викторина.
12.55 Тираж «Спорта».

13.05 «Пушкин, письма».
13.55 «В гостях у сказки».

15.50 «Мультимационный фильм».
17.00 Международные соревнования по лыжному спорту.

17.30 Мультиликационные фильмы.
18.00 Новости.

18.15 «В мире животных».
19.15 «Наследники Мао».

20.00 «Время».

21.30 Продолжение «Голубого огонька».

По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Документальный фильм.

19.25 Играет Р. Кернер.

20.00 Реклама.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Рассказы о науке».

21.00 А. Яшин — Стихи и проза.

21.30 «Фестивали, конкурсы, концерты...»

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Документальный фильм.
8.45 «Большие хорошие товары!»

9.15 Чемпионат СССР по волейболу.

20.45 В. Винишевский — «Онтимистическая трагедия».

21.30 Чемпионат СССР по волейболу.

22.00 С. Гансонский — «Голос». Телевизионный спектакль.

22.50 Московские новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Документальный фильм.

8.45 «Большие хорошие товары!»

9.15 Чемпионат СССР по волейболу.

10.00 «Для вас, родители!»

11.10 Концерт.

11.30 Р. Садоян — «Невероятное».

12.30 Р. Садоян — «Емельяно счастье».

Спектакль.

14.00 Эстрадная программа.

15.35 «Социалистический образ жизни и благосостояние народа».

16.15 «Народные мелодии».

16.30 «Вечер поэзии в Лужниках».

18.00 «Здорово».

18.45 «Зимняя фантазия».

19.45 «Человек и закон».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Международные соревнования по конькобежному спорту.

21.00 Концерт.

21.30 «Кто мне Мухтар!» Фильм.

РЕКЛАМА • Объявления

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНО-ХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей

В координационной научно-исследовательской лаборатории электромагнитной обработки водных систем
Сектор флотации, сгущения и фильтрации старшего научного сотрудника — 1 чел.

Сектор химико-технологических процессов заведующего сектором — 1 чел.

В лаборатории охраны недр и горной геомеханики пород старшего научного сотрудника — 1 чел.

В секторе физико-механических свойств и укрепления горных

старшего научного сотрудника — 1 чел.

В геологической лаборатории Сектор геологических исследований борного, баритового сырья старшего научного сотрудника — 1 чел.

Сектор геологических исследований по самородной сере и перспективной оценки развития сырьевой базы старшего научного сотрудника — 1 чел.

В лаборатории подземной разработки недр Сектор шахтного строительства и тампонажных работ заведующего сектором — 1 чел.

В межлабораторном секторе математических методов исследования и вычислительной техники старшего научного сотрудника — 1 чел.

Срок конкурса — один месяц со дня опубликования.

Заявления с приложением документов, согласно положению о конкурсах, направлять на имя директора института по адресу: Люберец, Октябрьский проспект, д. 259.

1—1

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ГРАЖДАН ЛЮБРЕЦКОГО РАЙОНА и г. ЛЫТКАРИНО!

В целях предупреждения пожаров на объектах сельского хозяйства необходимо:

— ЗАПРЕТИТЬ курение отдыхающих и игру детей с огнем возле склада сена и соломы в местах постоянного и временного их хранения;

— НЕ ДОПУСКАТЬ эксплуатацию неисправных печей, а также устройство временных приборов отопления в виде металлических печей (времянок) и электронагревательных приборов;

— УСТАНОВИТЬ постоянный надзор за состоянием электросети как наружным осмотром, так и с помощью приборов, немедленно устранять неисправности, могущие вызвать искрение, нагревание проводов и короткое замыкание;

— НЕ ДОПУСКАТЬ применения некалиброванных плавких вставок для защиты электросетей;

— НА СЛУЧАЙ аварии и отключения электрического освещения иметь в запасе и применять электрические переносные фонари;

— У ВОРОТ, дверей и в проходах животноводческих помещений не складывать корма, не загромождать выходы, как основные, так и запасные, очищать их от снега. Ворота и двери закрываться только на легкооткрываемые задвижки, крючки или щеколды. Применение замков для этих целей категорически запрещается;

— СОДЕРЖИТЕ средства пожаротушения, сигнализации, связи и оповещения о пожаре в технически исправном состоянии;

— ОРГАНИЗУЙТЕ проведение занятий с добровольными пожарными дружинами, обучите всех работников животноводческих, механизаторов и работников складов правилам работы с первичными средствами пожаротушения, способами эвакуации животных, машин и товаро-материальных ценностей.

На случай возникновения пожара на сельхозобъектах обратите способы оповещения добровольной пожарной дружиной, организации тушения и вызов дополнительной пожарной помощи через 01 или 553-27-50.

Пожарная охрана и райсовет ВДПО Люберецкого района.

1—2

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (2 серии) — II, 14, 17-30, 20-15. Завтра: «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (2 серии) — 10-30, 13-15, 17-30, 20-15. «КОЛЫА АЛЬМАНЗОР» — 16.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ НУКИ» — 18, 21. Завтра: «БУДИ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СЛОН И ВЕРЕВОЧКА» — 15 — «НЕИЗВЕСТНАЯ ЖЕНЩИНА» — 17-15, 19.

Завтра: «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (2 серии) — 17-15, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ПОЗОВИ МЕНЯ В ДАЛЬ СВЕТЛУЮ» — 11, 17; «МЕНЯ ЭТО НЕ КАСАЕТСЯ» — 12-30, 18-30; «СКАЗАНИЕ О СИЯЮЩЕМ» (2 серии) — 14, 20.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «МСТИТЕЛЬ» — 18, 21. Завтра: «СЕДЬМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА» — 17; «МСТИТЕЛЬ» — 18, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ПАРОЛЬ «ГОЛУБОЙ ЛОТОС» (2 серии) — 18, 20. Завтра: «НЕВИЧНЫЕ УБИЙЦЫ» — 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

140005

Редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни — 553-14-72, ответственный редактор — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем — 553-27-07.

Люберецкая типография.

Октябрьский пр., 150.

L-15932

Зак. 233

Объем 1 в. 4.

Тираж 21 050